
Q1 How do you feel about the legalization of recreational and medical
cannabis use in Canada? 
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70.80% 531

29.20% 219

Q2 Have you personally used or tried cannabis in any form (edible,
smoked, vaporized) at least once in your life?
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40.00% 210

14.67% 77
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35.24% 185

Q3 When was the last time you personally used cannabis in any form
(edible, smoked, vaporized)?
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Q4 Do you support or oppose legal and tightly regulated cannabis retail
stores in Prince Edward County?
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38.10% 280

61.90% 455

Q5 Do you have concerns regarding legal and tightly regulated cannabis
retail stores in Prince Edward County?
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33.60% 85

54.55% 138

86.17% 218

46.64% 118

Q6 Please select any/all of your concerns about legal and tightly
regulated cannabis retail stores in Prince Edward County?  
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51.83% 383
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Q7 If legal and tightly regulated cannabis retail stores become available in
Prince Edward County which of the following do you think would become

your preferred venue for purchase?  Please select all that apply.
Answered: 739 Skipped: 24
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Q8 Do you feel legal and tightly regulated cannabis retail stores will
create jobs and benefit the economy in Prince Edward County?

Answered: 732 Skipped: 31
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0.00% 0
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Q9 What is your age?
Answered: 738 Skipped: 25
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42.86% 315

51.29% 377

0.27% 2

5.58% 41

Q10 Which gender do you identify with?
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87.50% 644

9.51% 70

2.99% 22

Q11 What is your residency status in Prince Edward County?
Answered: 736 Skipped: 27
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Q12 In which ward of Prince Edward County do you currently live?
Answered: 706 Skipped: 57
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1.70% 12
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Q13 Do you have any additional comments or concerns with regards
to potential legal and tightly controlled cannabis retails stores in Prince

Edward County?
Answered: 311 Skipped: 452
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